Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Electrification Administration

7 CFR Part 1755

RIN 0572-AA57

Specification for Filled Fiber Optic Cables

Correction

In rule document 94-14104 beginning on page 34353 in the issue of Tuesday, July 5, 1994, make the following corrections:

§ 1755.900 [Corrected]

1. On page 34365, in § 1755.900(m)(4), in the table, in the second column, in the heading, insert a comma after "LLDHMW"; in the third entry, the leaders appearing in the second column should appear in the last column.

2. On page 34366, in the third column, in § 1755.900(p)(1)(vii), in the sixth line, remove "²" after "nm".

3. On page 34367, in the first column, in § 1755.900(q)(1)(ii), in the last line, "1300 20" should read "1300±20".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 600

[AMS-FRL-4675-2] RIN 2060-AC78

Fuel Economy Test Procedures Alternative-Fueled Automobile CAFE Incentives and Fuel Economy Labeling Requirements

Correction

In rule document 94-18312 beginning on page 39638 in the issue of Wednesday, August 3, 1994 make the following corrections:

§ 600.113 [Corrected]

1. On page 39654, in the third column, in § 600.113-93(e)(1), the equation should read as set forth below: mpg = $(5174 \times 10^4 \times CWF \times SG)/$ [((CWF × HC) + (0.429 × CO) + (0.273 × CO₂)) × ((0.6 × SGxNHV) + 5471)]

§600.113 [Corrected]

2. On page 39655, in the first column, in § 600.113-93(g), the equation should read as set forth below: mpg = (CWF × SG × 3781.8) / ((CWF_{exHC} × HC) + (0.429 × CO) + (0.273 × CO₂) + (0.375 × CH₃OH)+(0.400 × HCHO))

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NM-017-4210-05-RGRP]

Sale of Public Land in Bernalillo County, NM

Correction

In notice document 94-20213 beginning on page 42280 in the issue of

Federal Register

Vol. 59, No. 167-

Tuesday, August 30, 1994

Wednesday, August 17, 1994, make the following corrections:

1. On page 42280, in the third column, in the SUMMARY, in the sixth line from the bottom, insert "not" after "are".

2. On page 42281, in the table, in the last column, in the first line, "Director to" should read "Direct to".

3. On the same page, in the 1st column, in the 2d full paragraph, in the 17th line, insert "bids" after "sealed".

4. On the same page, in the third column, under FOR FURTHER INFORMATION CONTACT, in the second line from the bottom, "Joseph Maramillo" should read "Joseph Jaramillo".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 172

[Docket No. HM-206; Notice No. 94-8]

RIN 2137-AB75

Improvements to Hazardous Materials Identification Systems

Correction

In the correction to proposed rule document 94-19490 beginning on page 44230 in the issue of Friday, August 26, 1994, make the following correction:

§172.429 [Corrected]

On page 42231, in the first column, in § 172.429(a), in the second line, insert "must be" after "label".

BILLING CODE 1505-01-D